
Notulen overleg OVRDS 21-11-2023 

Aanwezig: Melanie, Lieke, Wendy, Kimberly, Nicole, Marlies, Esmee, Els en Remko 

1. Esmee is nieuw bij de OV en zal zich gaan bezighouden met de social media en de website. 
Welkom Esmee! 

2. Feestcommissie: 
- Er is een ontmoeting geweest met de Sint van de Hoornse Sinterklaascentrale. Dit was 

erg positief; het is een enthousiaste man. De verdere invulling van het feest wordt met 
hem besproken. 

- Dit jaar doen we school voor het eerst mee met “Puur voor kids”. Deze stichting zet zich 
in om cadeautjes in te zamelen voor gezinnen die het wat minder hebben. Hiervoor 
zullen kaartjes opgehangen worden in de kerstbomen en komen er posters voorzien van 
een QR-code te hangen bij de ingangen van school. De cadeautjes moeten uiterlijk 14 
dec op school liggen omdat de stichting ze de 15e komt halen. 

- 20-12 is het kerstdiner op school. Vooraf zullen wij het schoolplein weer gaan versieren. 
School is akkoord met het schenken van chocomel voor de ouders vanaf een half uur 
voor het ophalen van de kinderen. Wel moeten we het logistiek zo inrichten dat er geen 
ophoping van mensen ontstaat. Wendy kijkt of ze warmhoudpannen kan vinden en Lieke 
en Kimberly gaan kijken of er een tent geregeld kan worden.  

- Afscheid groep 8: Tot op heden werd een behoorlijk bedrag uitgetrokken voor 
consumptiemunten welke voor een groot deel gebruikt werken door de ouders om 
bier/wijn van te halen. We willen dit geld liever uitgeven aan de kinderen en hebben 
daarom het plan om bijv een videograaf voor de eindmusical of een photobooth. Dit zal 
nog afgestemd worden met school. Het overgebleven bedrag gaat naar 
consumptiemunten waarmee alleen fris gehaald kan worden. Mochten de ouders iets 
anders willen drinken is dat op eigen kosten. 

3. Contributie: 
- Begin januari zal een herinnering voor de contributie uitgezonden worden. De tekst zal 

worden afgestemd met school. 
- Er zijn signalen dat er ouders zijn die wel wat extra contributie zouden willen betalen. Of 

we dat willen en zo ja in welke vorm zullen we nader bespreken. We beginnen met het 
uitsturen van een bericht medio januari waarin zal komen te staan dat ouders indien 
gewenst extra kunnen betalen of kunnen bijdragen in een ander vorm. 

4. Schoolreisjes en excursies: 
- Het budget voor de schoolreisjes en excursies is vanaf dit jaar gesplitst. Zo ontstaat er 

duidelijkheid over hoeveel geld voor welk doel nog beschikbaar is.  
- Voor de groepen 3/4 en 5/6 zal in overleg met school een schoolreisje samengesteld 

gaan worden. Schoolreis voor groep 7 en kamp voor groep 8 zijn geregeld.  

Wvttk: 

De nieuwe sportshirts en vesten zijn binnen en er is een offerte voor de bedrukking hiervan.  

info@ovrds.nl 

www.ovrds.nl 

 


